

1. Ana ima 5 godina, a Tomislav je 2 godine mlađi od Ane. 
   a) Koliko godina ima Tomislav?
RAČUN:_________________________

             ODGOVOR:________________________________________
                    ________________________________________

    b) Koliko godina imaju zajedno Ana i Tomislav?
RAČUN:________________________

ODGOVOR:________________________________________

                    ________________________________________

2. Tin ima 6 bombona, a Denis 2 bombona manje.

    a) Koliko Denis ima bombona?

RAČUN:_____________________

ODGOVOR:________________________________________
                    ________________________________________

    b) Koliko Tin i Denis imaju zajedno bombona?

RAČUN:______________________

ODGOVOR:________________________________________

                    ________________________________________
